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Ex 4

à Î -_ En ⇐2x -- ¥ ⇐ x : :# = -

- E

④ Y = f ⇒ n = 6¥ = 8

Xx)

⑤ ¥ =

-

f- ⇐ ) x = = ¥ ' = ¥
$x2

txbis

A- = f- + f- = # +%

B-
- % +¥ = + ¥" = = ¥

12=7×4 15=2×5 D= 3×4×5 = 60=12×5--15×4

PPCM = Pla, Petit Connan Multiple



7- 11
c- - t -

up
%"ü?.im

Jou 840 24 28

0

300 = 30×10 840 = 84×10

300 = 3×10×10 840 = 3×28×10

300 = 20×10 840--20×28 14
X3)ou = 30×2×5 840=30×2×14 -
42

300 = fois 840 = § x1 4

PPCM (zoo , 8401 = D= 60×5×14 = 300×14 = 840×5
✓
1+5+3--9=4200

c-
-¥ = + ¥1 -

-Ï -- ¥
4+2=6

e- :÷Ï÷. " ta
¥

⑦ -0 ②

⑥

sinplifivlessigro.A.es"" d' ×
TE = = 3K

-

25
'

:(s'5=5
"

"

¥ -

_ Eps
10
'

= ⇒ t' = 10
'

11=(5×3)%53×3
'



r s'Est i. is
not

=

FÉ s
' t'

=

s'xsts
= -

→
= - -

10
'

10
?

10
]

A- = .

"

= .

s' xéx

¥

a- = - i% = - = -¥÷
A = -

S'- '
× 2
" '

= .

s'xé
= -
125×4 =

S'= 52×5=25×5 = 125

tax tb = tab

(a - b) la + b) = à- b
'

D= =

TÉ
=
TÉ
TE

D=

④ C)
'
=
kÎkÎÙ×k=4

Tu @b)
"

= an
× b
"

B «K)
"
= 24×4)

"

= 16×4=64

K -
_

Y ai = I. à



MATHÉMATIQUEMENTES

Its IN CZ ( ID C Q

Les entiers naturels 1N = {0,1/2,3 , . . . . }
Les entiers relatifs Z = { . . . ., -3 , -2, -1,0, 1,2, ] , - . . }

Les nombres décimaux ID 1,1 ED 5,126 ED -5,4 ED
↳ Nombre fini de chiffres après la virgule

Les nombres rationnels Q % C- Q f- = 0,8333 . . ..
↳ quotient d'entier

n -1,1=-11 EQ%

Exemple? Soit le nombre x = 21
, SI . . . .

Montrer
que x C- Q

Indication : on pourra commencer par calculer doux puis 99N

100k = 2154,545454 . . .

①
x=21,5454l

99N = 100m
. n =

2154-21 = 2133

⇒ x= = = e- a
"
% .tn99 0

Exemples: Soit x = 6,1-31121131 . . - Montrer que se C- Ca

1000N = 6131,131131131 . . . .

①

x=Ç1311I11'

999N = 1000 n - n = 6131-6 = 6125

⇒ se = c- Q
999



Les nombres réels R INCZCIDCQCIR

IT = 3,14159265 . . .

K = 1,414213562 . . .

II Manipulations

Si n EIN et a ER
1

- 2

- = n

x2
alors au

= axax . . . × a

-

n termes

- m 1 1

a =

= =- le nombre qui,
a AX AX . . . . X a n pris au carré,

Si de plus a> o alors on note Î= Ta/ donne -

x
%
mr

8 '
a = a

Î → le nombre , qui,

Exemple : F8 = 2 car 8=2
'

mis à la puissance m

donne a

F27 :3 car 27=3
'

"F6 = 2 car 16=24

si r -_ Pq c- Q ( q # o)
alor, à = a%=(Î )!@ §

PEZ
, qe É



propriétés : Soient a ER
,
b ER

,
r EO

,
r
'

EG

:ï÷:÷:ï÷:a

(ab )
'

=
arxbr

% %-1

Ex : simplifier Ça
?

= AÏE = AË = =
a

-%
a) 0

= a

5 5- 2 3

Identités remarquables :
3- =3 =3

-

y
2

( a + b)
'

= a
'
+ Lab + b

'

( a - b)
'

= à _
Zab + b

'

9 n' _ 4 = 13N -2) (sortez)

à
- b
'

= (a + b) (a - b)

Ex : ① Calculer l - w + Ip ) (w + Ip) = (sp- w) (Ipxw)

racine
= ( Ip)? w

'
= 9ps-ci

L
② Ecrire sans radicaux au dénominateur :

A : 1- =
1- × v =

t=V

VT - 3 t -
I F+3 5

- g
- 4

A
= .

4



TI ex 5 c- D
, ex

10
,
e- 10h"

ex :
D f- 2)

"
so -

éco
+ -

_

+ -

c- -
'

= -

È"

cash. s' xs'
(2×3)%(2×5)

'

(
= -

5XÎ×Î×
= -

33×5
= -27×5 = -135

22×32×22×5
'

D= 5F27 +t - 7F
'

D= 5 + t - 7

D = 5×335 + t - 7×253 = 15K + K - 14K = 2K



pied
← ④②

ex 10
-

:

A-f x =
=L -

_

ri

C)
'

- t
'

2 - r

(a -b) (a +b) = a
?
- b
'

bis

2 2

A = - = - =22
+ 1- 2 +1- 2 + 7

4- 4
1+1 3

]

A- = ç÷ç = = 2x = %

c-
-

"

÷. = ? × r
,

-

-Ë
"

C = =
4h - z

h (E) e- ha - lnb kHz ) = - hb
4- 3

quoi)
ht ") - buté) = h (¥ ) = hin

"

D = ln (x' ) - Shin = 4hm -
Ibra =

hin hin
"

ln (a × b) = ha + lnb
Simplifier 2km -

ln# = seum

ln (axa) = ha + ln a ⇒ ln (à) = 2ha

ln (an ) = ln (axax . . . xa ) = ha that . . . + lma = ulna
- -

mtermes n termes



HIManipulationdr-inegaitsope.ro#poaHu1iMe
:

s.gr?pibequebSoient a , b , c des nombres réels

Si a E b alors

AJOUTER ① a + c E b + c

SOUSTRAIRE ② a - c E b
- c

MULTIPLIER ③ ac E bc si c) o ④ ac ? bc si cco

Diviser ③ % E b- si c > o ⑥ % > ± si cco
C C

Preuve : ① on suppose que a Eb ⇒ b- a > o

on veut démontrer que ate E btc

( btc) - la + c) = btc _ a - c = b- a > o

④ on suppose que ce Eb et c co

on veut démontrer que ac > bc

bc _ ac =
c ( b- a) to ⇒ ac > bc
m un

<0 3,0

€1: Résoudre dans R ① A NE PAS FAIRE

n
'

L
"

⇒ n'En ⇐ x Et

=
-

-#FAUX car on ne connait FAUX car on me connait

pas le signe de 2- a pas le signe de v

e :

d- E ← ⇐ En Eo
2- n 2 - n 2

- ce

⇒ xC f0 Tableau de signe
2- n



U - x o r z te

nln - r ) -
- f0

n - O t t t

- ¥1
Il = 0

2-n t t t 0 -

X - 1=0 ⇒ n = 1
-

2-ne ⇒ n = a f14 t o - O + / -
a)0

f. fqpujz.gr#-(
""" tb antb = . ⇒ se = - bç a.p .

*
a:ËËe.± ÷:" "êea a

Opérationnelles :

Soient a , b , c , d des nombres réels

si § ba alor,
① a + c E b + d

② ac E bd si a
,
b
,
c ,
d positifs

① Se méfier de la différence et du quotient

txt : on suppose que 1 En E 2 et 5 E y E
7

alors : 3 (2n +1 E5) 2 ←2ns 4

-
2 E - y +5 E

O - 7 E - y E-
5

6 En + y E 9{somme
- 6 En - y E - 3

5 En y f14

f. ⇐ E } f- < f- < Iy



Théorème :

si ocacb alors ① ai b
'

② tant

③ 1 > 1-
a b

Preuve : ① on suppose que 0 Ca c b ⇐ b- a > o et a> o

on veut démontrer que
at b

'

b
'

_

à
= ( b Ia ) ( Etta) s o ⇒ àLb

'

② Tb
-

ta
=

- ra) (ts + rat
=

5- Craie
-
-

+
Vs tra ts + ta

= > o ⇒ Va L t

ts + ta
+ t

③ f- - E -

_ ÷ -÷ = < o ⇒ easç

%
Ex 1 : On suppose que 4cm-

Que peut-on dire de n
'

,
de tn et de f- ? %¥¥

.4cm ⇒ 16 Là
5<10

⇒
2 c ta

⇒ f- > ±
E-on > on

€2 : Déterminer sans calculatrice le signe de 3F - 4K

ME 3F
- 4K = t -
t = Et -t Lo

mé Ib - 4k = t - 4K ) 3kt =
(MIZUKI

=
27--32

> Vs +4h 3K t 4K 3K +4k

= co

3K thtz

Même question avec 9K . 4f10 = 9Ff - Fo

= t' - F6030



II Valeurabsoluex
si x > 0

Définition : Soit a ER alors lutte [ a si ago
¥ : Calculer l - Il = - C-3) =3 car _ seo

151 = 5 car 570

IE - 1) = K - 1 car K -170

1F - til = - (K -
K ) car t

-
Ki Eo

= t - t
ftp..lu - il
n

÷

::ï:::÷
.

- (x -r )

= - n+1 22=1
- n

Soit flnl = tu -41+12 - ul

① Calculer f15 ) : 111+1-31=1+3--4

a- 4 si ns
,

4

② In - " ' = { 4. µ si ne 4

x -2 si ns
,
2 n> 2 ⇒ 2- a Eu

③ 12 - n' = (m i NEZ
④ Tracer 4f puis résoudre flnks



flnl = la -41+12 - ul

÷ËË÷f-
ftp.5

6-4=5 2--5 2N -6=5

2n=1⇒n=! § x=1? C- [4yd
YE )-92]

^ fln ) f16) - 2×6-6=6

"

÷:ï÷÷÷÷ .

2-
-

2x - 6 si n > 4

2

# 5--14,712 4 n



¥ VIF

⑥ as - 1 ⇒ xty > -
2

FAI ys - s

: x = - 0,7 xty =
- 1,4 L -

1

y = - 0,7

③ net
⇒ ayons ? ?

FAI yen

↳x : x : -3 xy = 9 > 1

Y = -
3

② 1K -11 - K -
1 ?

Vrai car Va
-
t > o

④ 1k - 21 - t - 2 ?

FAI car Vz - 2 Lo K=1, 4

K - 2 : V2 - tu 472

1K - 21--2 - VL



Ptn)
-

a) (n - 1) (x - 2) (3-x )> o n - 1=0 ⇒ u=1

1 2 3 n - 2=0 =) 2=2

e- ⇒ ⇒

-

Ptn) t o - ct o
-

5=3 -pilule:X

b) ne La ⇒ x'# ① on ne connait pas le signe deu

⇐ n - In to ⇐ Ë ← 0

⇒ C ← o

ËË :÷÷÷÷ .
-

5=3 - x; -23030,2]f41 - O t - O t

pour vendredi

cx1ubO@ex1obisFslEri.ao



la-b)
'
= a
?
-
Lab t b

?

Ex 10 ④ D= ¥÷ × YÉ = tY (a- b)Cath = à- b
'

B = 3- 2K

k k k
② C :- =- =-

1 t 2- 1 + 2- ×k 1 +21+252-1t
-
r Etr 2-1

< = «÷ = «÷ x =
4

= 3k - 4
] 8 - 9

Ex to bis

B =
102×9t
-

to = VEU = 5K

200Kfr
f =¥ =3 ¥02 = 3×10 V2

B =
102×9×541

= 10%9-+5 = 10×7×5 = 150



A : à + arts - ab
'

-
b
'

- -
" "

A- = n'Catb) _ n' latb)

A- = (atb) (al- b
' ) = (a # 4) (a- b) (at b)

A- = (at b)
'
(a -b)

D= t'_ a
'

+ 2h -2am-
n

"

B = (b- a) (total t 2lb- a)

D= ( b- a) (btatz )

C = la ? # b
' )
'

- 4 (ab )
"

type A
'

- B
'

avec A- = éttb
'
et D= Zab

( = (n'+ b
'
_
Zab ) (attbttzab )

C = (a - b)
'

(a # b) '



② ± >÷
,

⇐ ÷ -± "

⇐ x-1-2.cat > •

(n+1 ) (u- 1)

⇐ Im yo fln ) :-
Cute)(u -1) (n+1) (u - 1)

÷÷.tt#::::::::::-:
° l l

5=3 - x

; - 3) un; 1C

④ ? <÷ ⇐

.

-÷ "

⇐ , 22fr La glu ) : "
- U - I -u - J

zuÎ 2A -10=0 ⇐ a = 5

-

- u - 3=0 ⇐ x = - ?

glu) - It 0 -

5-
- J - x.

,

-3 [ u ls , t - C



n'existe pas
d

1
o s 1

ha - buts 3hL T' a

pas
simplifiable

↳ 7 :

we
-2hm

=
nrelnln

" )
car lnluîtnlnn

= n'× a-
2

0

=
n

= 1

nlnyxylnu xhry ylnn
e

= e × e

=
eh

× eklaa )

n y
= y × n

"

° "

è
- e -_ de- r )

"

élus? en's)

=3. -1g -
_

±
= eh

-

r,
81 3

-1
= 1g -15 = - 2g

⇐ n -- e

(⇒ n'= et
tu > o

tuer ⇐ x -

_ te



1×1=141 ⇒ X> ± Y

t

⇐ , µ = ± 1 impossible ⇐, 2n +1=1 ⑧ ⇐ n-tu +1 Q"

ami [
"

[÷:-p :÷:"ou
zn = - 2

⇐I n = 1

⇐I n = 0
5=113

on n = - 1

E- {o ; -il fit -_ lnl
tu

②
② ⇐ La = Int 1 ⑧⇐ -1 Lait-421 MI : n -170 ¥) In -11ff

⇐ans, 1
ou tu = -Du -1 ⇐ 3 L n'L 5

IL a -1 Ez
⇐ ) - 1 En-1fr

÷:÷÷f÷÷÷÷:*Ë÷:÷: - fi:c:S"ou n = - % 1L -u tn f2

5--1-1 ; -t } ⇐ oc - u Er

⇐ o > n 7-1

"
ÏËÏËË a

:c::c ""
⇐ -
1L n L1 ⑤ ⇐a Lu -131 ou 2x-1 L- 1

5=1-1 ; 1f ⇐ Lu> 2 ou Zn Lo

①

f. ÷:c::*%



on note fln) : In - 2) + 12N - 21 n - 2=0 ⇐ u=2 Zu - 2=0 ⇐ se = 1

In - 2) = {
" -2 si " 72 Izu - 2) = {

tu -2 si ↳ 1

-n +2 si x E 2 - 2n +2 si
'

u E 1

÷÷ËË ai tu
. . .}. . .#n

. . . . . . . . .fm. .

- Int4=1 n -1 !

fait-Il / | In - 4--1→E) In =3 ⇐, zn =-3
0 1 2

⇐I n -_ 1 ⇐, n = - s
' I unique

solution n --1

¢ car -1 d- fatal

5=113

RYE : le tracé de graphe n'était pas nécessaire ici .



Propriété : Soit a > 0
,
XEIR et YER

1×1 = a ⇐) X -_ ta s= { ± al

IXIE a ⇒ _
a EXE a se C- a , a)

1×1 > a ⇒ × > a ou XE - a 5=3 - x , _ a) u Ca , toc

1×1=141 ⇐ X=Y ou X = - Y

€1 : Résoudre dans R

① Int = 2 ⇐ n=±2 5=1+-23

② Irl E 3 ⇒ - S E u EI se C-3,3 )

③ Int > 1 ⇒ ns
,
1 on ne _ s s:3 - x

;
- 1)va ;txC

EX : Résoudre dans R

① In - Il E 1 ⇐ -1 En - JE 1 (⇒ 2 En ± 4 S:[2,4 ]

② 12N t 1172 ⇐ 22+13,2 ou ↳+1 E - 2

⇐ 2h31 ou Zu E - J

③ la _ SI ç - z⇐
""E ou " ± - Y 5=3 -x, - juteux

impossible car une valeur absolue est toujours >o ⇒ 5=01

④ txt 717 - 1

toujours vrai ! LR



I Fonction

û
e

"

est définie sur R

signe de Û : e
"
> o tn ER

a- r e: "
-17 atb

° r u e
"

× eb = e
a

a- b p -
b

E = e - = e

lime"= t- eb eb
n → +x abLeaf -- e
lime" = O

n → - re
kEI : e

cent! n' en

Exemple :① Calculer e-
"

× é
" "

-

-
= e- =

êxé
"

=
e-
"

et én

n'- a
② Soit plu ) = 3e définie et dérivable sur R

n'
_
a

] × (2n -1) e car uln) = n'_ nfilm =

{un -
- zu -t



VI Fonction

fun xtslnn est définie sur Jqtxc -
_
RÎ

signe de fun :

U O 1 t-

Et1 CE2
,
7 U

but = 0 lue = 1
limlnu = + x

"→ ta lna + buts = lnlab )

limlnn = - x ha
-
buts = buy)

m → ut

k (f) = - bulb)

h (an ) : ulna

ln ( e " ) = n pour NE R

kn
C = n pour n C- Jo, toc

Chul! 1 Chut ! I
n u

E Résoudre dans IR

① ln (n+1) t lnln - 1) = lnlz) défini si n+1> o et n - 1 > o
⇐ ln ((ut Dtn -1 ) ) = L2 ⇐on > - 1 et n > 1

⇒ (x # e)(u -1) = 2 donc Df = 31 ; # x [

⇒ n'
_
1 = 2 (⇒ n'=3 ⇐ a = ± Vs

or _ ↳ leDj donc S= { t}

② e-
"

← e ⇐ blé
" ) the

⇐ -
u E 1 ⇐ u ? -1

Exe : Soit flnl = 5h (n'+ s) définie et dérivable sur R
( car n'+1 > o)

film ) :5×1=1
n'+1 n'+1 recul = n'+1

n' lnl = Zn



VI arigme,

1) Manipulation de sommes
-

[ = sigma = somme

Définition :
m

[ ah = dot a, tg t
- - - it am

k -
- o

k = indice ak : terme général de la somme

nombre de termes = dernier indice - premier indice + 1 = mtn

n - O + 1

Propriétés : LE ¢ L = alpha
nt1 m

① [ ah =
[ ah + anti

k -
- o k : u

n n

② [ Lag = d I ak
k -
- o

h-
-o

m m m

③ [ (aktbk) = 2- ah + [bh
k -
- o

h : o h : •

Preuve :
nt1

m

① [ ah = autant . . - --
t an + an+ , = [ah tant ,k -

- o h-- o

n

② [ Lag = Lao + d art dazt . . . + 2am = 2 (autant . - - tam )
h -
- o

n

= a E.ah
tu = o

n

③ [ (aktbk) = (a. + b.) + (arthrite .
_ . - t Cantbn )

h :O

= Cao tant . .. + an ) t (botht . . - t hm )
m

= Ê.ae t [ bhh
.
- o



Ex 1 :

-

n
n

1) Simplifier Au = [ 1- - [
1-

h :O fr+1 k = ,
k-1

de deux manières différentes

2) En déduire la valeur de Son = Ê
,

Solution
1) M¥1 : Enlever les E

A. =L t - f- +± ) - 1K¥# - - - +¥ )
An=Îtm

m m m

Méthode 2 : Regrouper les E 2-ah + Ebh = Zlahtbh )
-

h=o h = - le :O

① Pour le faire , il faut avoir les mêmes

indices de départ et d'arrivée .

1--Ê
.
# - È,É Ê.ae - a. + a. + Êeae

An -- 1 t' + Ê¥ - È E
P 2 2

h -
- o În

n n k
-
r - (htt )

] 1
= + [-a- - t

:{÷÷÷Ê÷÷ "

⇐ f- +÷ -

- f- 2È.ee?=E-Lx=EtE.
-

× ⇒ 2X =

⇒ eÈ¥ - t - E-En
⇒ x :

⇐ { = = ¥ - Il#¥ )



2) Suiferaient
Mo Un Mz Un

Ex 1 : 1 4 7 10 13 . . . .

Es

un est une suite arithmétique de raison r = 3

Umts = Un t 3

Un = no t 3

Mz = Un t 3 = Mot 3 t 3 = no t 2×3

U

,

] = Uz t 3 = Mot 2×3 t 3 = not I x )

:

Un = Mot M × 3

Définition: On dit que un est une suite arithmétique de raison r

si elle vérifie la relation um ,
= un + r

Cela traduit le fait que
tout terme est égal au précédent

augmenté de r .

[

Propriété: un = not mr

n-zuyanh.eaepe.mx/aperme+deuierreme-=gn+pu.+#k--uy 2 2

:

dernier indice - premier indice + 1

① Calculer Sn : 1+2+3 + . . . . + n

n

② En déduire [ uh
f- o

①
⑦
à -
-

_ . _ . . +

{ = n tlm- il + (m-2) t . . - - it 3 + 2 + 1

-

25N :(ntnttlntittlnti) x . . . . . . + (mtn + Inti) + Inti) = mtn tn )

-
m termes ⇒ Sm = m(m

2



n
n suite arithmétique

② Euh = gÇ( uotkr ) un = no + mr
f- o

n n

= I no + Ihr
h=o 4=0

✓
t'
reste

MotMatmut . . . +Mo

m - O t 1 termes
n

= (mtn) no t r [ h
1- o qu = M¥7

µ
2

= (n+1 ) not r (0+1+2 + . . . + m )

= (n+1) not r nt
2

= (mtn ) ( not RÊ ) = (nm )
¥

2

Mot Uotrm
= (mtn a-

= (mtn) n°+12
8

Ex 1 : ① Ecrire sans 2- puis calculer [ ( 2 +4k )
- k --3

les h=4 h :S 4=8

§
,

( 2 +4k ) = (2+4×3) t (2+4×4) t (2+4×5) t . . . + (2+4×8)

= 14 t 18 t 22 + . . .
+34 = (8-1+1) 14+142

→ - 48
+4 +4

= 6×-2=6×24
n - 1

= 144

② Ecrire sans 2- puis calculer [ l - k + 5)
h :L h=3 b- 4 k : 2

n -1 t a t

[ tkt 5) = (-2+5)+(-3+5) + 1-4+57 + . . . + f- In -Dts)
l' =L

= 3 t 2+1 t - - - -
- t (6. m ) r= -1

= = ⑦
= (m - r - 2 + 1) ×

2

= (m - 2) Sj =
(nn )

Z

m

Êuk=nhqdetermes×ttermzdüot-=(m+puozdernier indice - premier indice + 1



3) génétiques
Mo Un Uz Un

Ex 1 : 3 6 12 2 4 48 . . . .

* ¥ ¥
un est une suite géométrique de raison q = 2

Umts = 2µm

Un =
2 Mo

uz = 2 un = 2×210 = 2
'

no

up = 2 uz = 2 × L'uo = 2
?
no

'
'

n

un = 2 Ma

Définition: On dit que un est une suite géométrique de raison
q

si elle vérifie la relation un±,=9
Cela traduit le fait que

tout terme est égal au précédent

multiplié par q .

n

Propriété : un = Mo 9
- vibre de termesÎuk=Mtvme×1=uoxËheu 1 - q

1 - q

n z m

Prenne: Soit son = [ gk = 1 + q t q + . . . ± q
k:O

① Calculer Sn - q Sn

m

② En déduire Sn puis [ uh
b- o

Solution : Sm - q Sn = 1 tqt q
'
+ . . . + q

"

- q (1 tqt q
'
+ . . - t q

"

)

Sn - qsn
; j'

_
. . . qu

"

Mf1
- q



⇒ { (1 - q ) = 1 - q
""

mtn
1- q⇒ { = -

1- 9
Mt '

n 1- q
On a démontré que Sn = 1# q tqt - - t q = -

1- q
n

on en déduit [ uh = uotuoqtuoq
? . . .

. . tuait = no (1 tqt - + f) = motk=o - 1- ql
h m m m htt

"léuo 9 [ up = 2- uoqh = no Trql = no
h=o heu h 1-q

{

n

¥ : ① Ecrire sans [ puis calculer
2- 3h
h -
-4×3

x ) q =3
n

A →

2- 3h = 3
"
+ s' + s' + . . .

+5
fr.-4

vibre de termes n -4+1

1
- q y

1
-

3

= le terme ×- =3 ×-

1 - q
1- 3

htt

= s
"

= s'×5 = III. =
z Z

= le

② Ecrire sans [ puis calculer 2 3C- 2)

h : 1 TDI
EI
+:üË÷÷ü:



Exe ( mélangé )
m- 2

① [ C-t + 6k) =
k = o

n

② 2- 5- =

k =3 2
k

③ Ê
.

les
- Ê
.

chui =


